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○ 防犯委員会 （６月２日）

各町内の防犯委員が集まり、防犯委員としての役目や活動時の注意に
ついて説明を受けました。活動時に着用するベストが配布され、さっそ
く袖を通して気を引き締めてみえました。そのあと、地域ふれあい課の
古川さんから愛知県の犯罪等の現状とそれに対する犯罪防止マニュアル
のお話がありました。一宮市警察署管内の住宅対象侵入盗が４年連続県 新しく配布されたベストを着て！

内ワースト１で、汚名返上のために、防犯委員の方々と連携しながら地
域ぐるみで取り組んでほしいと力説されました。窓や玄関のツーロック、
門灯やセンサーライトの活用、センサーアラームや敷き砂利の利用など
鍵・光・音での対策に加えて、普段からのあいさつや隣近所との声かけ
に心がけが大切です。北方町内でも何件か窃盗事件が起きています。犯
罪のない町づくりに取り組みたいものです。 サッシストッパーの

～安心安全部会～ 取り付け方を聞きました

○ 観葉植物の寄せ植え教室 （６月１８日）

北方町の緑華園の梶浦康彦さんを講師に迎え、
観葉植物の寄せ植え教室を開催しました。
日曜日午前中にも関わらず、３８名の
方が参加しました。観葉植物５種類を ○ 交通安全総決起大会
素焼きの鉢にバランスよく植え （６月２３日）
込み、とても立派で緑豊かな
寄せ植えが完成しました。
参加された方々は、 本年度はす

手入れの仕方や水やり でに６月２３
の注意点なども熱心 日現在の時点で、
に聞き、作品を 交通死亡事故が１０
大切そうに 人になってしまい、
持って帰ら 中野市長は今年３回目の死
れました。 亡事故多発警報を発令する事

～地域振興部会～ 態となりました。交通事故発生の陰には交通違反が潜
んでいます。わが町北方は絶対に事故を起こさないこ
とを大会参加者全員で再確認し、決議文を宣言しまし
た。 ～安心安全部会～

○ ホタル観賞会 （６月３日） ○ バナナ紙すき体験会 （６月４日）

環境カウンセラーの ５０名近い親子が、
舩橋さん夫妻が育てた バナナの木の繊維を使
ホタルの鑑賞会が行わ ったはがきづくりに挑
れ、たくさんの親子連 戦しました。講師の『森
れが集まりました。一 林を守るバナナクラ
宮近辺でホタルを見ら ブ』の方々は、環境を
れる所はないので、美 守るため、この活動を
しく飛ぶ姿を見た記憶 行っているとのことで

を大事にしてほしいとの願いから、飼育を続けて した。参加者は作品のできに大満足で、バナナの
いらっしゃいます。ホタルは水・空気・土がきれ 話・クイズなどもあり有意義な環境学習の時間と
いな場所にしか育たない環境のバロメーターだそ なりました。 ～健全育成部会～
うです。木曽川に戻ってほしいですね。

～健全育成部会～



○ 町会長さんと語る会 （６月１日）

北方中学校１年生の生徒と町会長さんとの会食が行われました。
今年９回目となるこの日の献立は、ご飯・新じゃがの煮物・さば
の照り焼き・牛乳で、いろいろな話をしながら給食を食べました。
昔の生活の様子や子どもの頃の体験談、町内の出来事や困り事を
通して日頃の活動の紹介など町会長さんの幅広いお話に、中学生
たちは深く興味を持ったようで、自分も町内会の一員だという自
覚を持てるよいきっかけにもなりました。

～北方中学校～

○ ソフトテニス大会 （６月１１日） ○ショートテニス教室 （５月３１日～）

今年第３７回目となる ショートテニス協
この大会は、晴れ渡る暑 会の佐藤さんはじめ
い日になりましたが、選 ３名のコーチを迎え
手の皆さんは暑さを物と ５回にわたって行わ
もせず、ボールを追いか れた教室には、のべ
けました。結果は次の通 １５０名以上の方々
りです。 ～地域振興部会～ が参加しました。ス
男子の部 優勝 ：岡本・高木ペア ポンジ製のボールを

準優勝 ：前島・鈴木ペア 使って軽く短いラケットで打ち合うテニスで、
三位 ：上西・石早（小学生）ペア 毎回笑い声が響く明るい雰囲気の中でさわやか

女子の部 優勝 ：原田・堀尾ペア な汗を流しながら、体を動かす楽しい教室でし
準優勝 ：武藤（中学生）・堀尾（中学生）ペア た。 ～地域振興部会～
三位 ：則武（中学生）・後藤（中学生）ペア

ち ょ っ と い い 話

６月２３日に一宮市役所で、一宮市地域づくり協議会連絡会の広報担
当部長情報交換会が行われ、当協議会の広報部会からも２名が参加しま
した。広報誌を作る上での心構えと注意点の講話を聞いた後、４グルー
プに分かれて、実際に制作していての取材方法・編集・印刷などの課題
について討議がされました。地域づくり協議会だよりの作成に役立つ情
報を得ることができ、今後に生かしていきたいと思います。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､７月１０日現在の予定です。

☆ 児童館夏祭り （児童館）
と き ８月 ４日（金） 午前１０：００～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ たんぽぽによる読み聞かせ （健全育成部会）
と き ８月 ８日（火） 午前１０：３０～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ 交通安全夜間監視活動 （町会長会）
と き ８月１７日（木） 午後 ７：３０～８：３０ ところ 北方町一円
備 考 青パトロール隊と警察パトロール車の協力でパトロール活動が行われます。

☆ おん北方夏まつり （地域振興部会）
と き ８月１９日（土） 午後 ５：００～８：４５ ところ 北方公民館駐車場
備 考 雨天の場合は８月２０日（日）に順延します。

☆ いちのみや民俗芸能のつどい
と き ８月２０日（日） 午後 ２：００～ ところ 一宮市民会館
備 考 北方町ばしょう踊り保存会が出演します。

☆ 映画会「走れ！白いオオカミ」他 （健全育成部会）
と き ８月２１日（月） 午後 １：３０～ ところ 北方児童館

地域づくり協議会活動状況

７月 ３日（月） 広報部会 （編集会議 第９４号打合せ）
７月１０日（月） 広報部会 （編集会議 第９４号原稿チェック）


